

## Papildus informācija

Par iepirkumu „Apsardzes signalizācijas ierīkošana un tehniskās apsardzes pakalpojumu sniegšana SIA „Rīgas pilsētņēmnieks” apsaimniekojamās mājās ” vajadzībām” (id. Nr. SIA RPB 2017/7)

SIA „Rīgas pilsētņēmnieks” (turpmāk tekstā – RPB) ir saņēmusi jautājumus par atklāto konkursu „Apsardzes signalizācijas ierīkošana un tehniskās apsardzes pakalpojumu sniegšana SIA „Rīgas pilsētņēmnieks” apsaimniekojamās mājās” (id. Nr. SIA RPB 2017/7) (turpmāk tekstā – Konkurss) kā rezultātā, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma prasībām, sniedz šādu informāciju.

### 1. Jautājums:

Saskaņā ar nolikuma 8.1.3. punktu, kādā veida informācija ir jāsniedz un kādus pamatojuma dokumentus ir jāsniedz? Vai der apliecinājums? Nepieciešams sniegt iekārtas specifikāciju, bet nav norādīta konkrēta iekārta, kuru nepieciešams ierīkot vai uzstādīt?

#### Atbilde:

Attiecībā uz prasībām spēt veikt attiecīgās darbības, ir nepieciešams apliecinājums. Iepirkuma nolikumā ir norādīts, kāds pakalpojums pasūtītājam ir nepieciešams, kā rezultātā pretendents ir jāiesniedz informācija par iekārtām, kuras tas izmantos pakalpojuma sniegšanā. Konkrētas iekārtas pasūtītājs nenorādīs, jo attiecīgās funkcijas var spēt nodrošināt virkne dažādu iekārtu.

### 2. Jautājums:

Nolikuma 9.4., 9.5. un 10.3., 10.4. punktos norādīts ka pretendents jāsniedz divas speciālas atļaujas gan pirmās gan otras kategorijas, bet Apsardzes darbības likuma 3.panta 4.daļa nosaka, ka ja komersants ir saņēmis speciālo atļauju (licenci) tehniskai apsardzei, tad viņš var veikt pirmās kategorijas apsardzes pakalpojumu, tas ir ierīkošanu, un projektēšanu, un nav jāiegādājas pirmās kategorijas licences atsevišķi, vai der ja pretendents ir tikai 2 kategorijas licence (tehniska apsardze)?

#### Atbilde:

Ja spēkā esošais normatīvais regulējums paredz, ka abas minētās darbības var veikt iegūstot tikai 2. kategorijas licenci un nolikumā izvirzītās prasības vairs nav aktuālas attiecīgā mērķa sasniegšanai, tad iepirkumu komisija vadīsies no spēkā esošā normatīvā regulējuma.

### **3. Jautājums:**

Ja uz doto brīdi pretendenta profesionālā darbība ir apdrošināta mazāk par 300 000 EUR, vai ir pietiekami, ja pretendents pievienos apliecinājumu, ka Pretendents garantē ka palielinās atbildības limitu uzvaras gadījuma atbilstoši nolikuma 9.3. un 10.4 punktam?

#### **Atbilde:**

Jā, apliecinājums, ka attiecīgā apdrošināšana tiks pārslēgta palielinot limitu līdz nolikumā noteiktajam, būs pietiekams, lai pretendents izpildītu attiecīgo prasību.

### **4. Jautājums:**

Nolikuma 10.1. punkta minēts ka nepieciešama komercreģistra kopija, bet likums nosaka, ka uzņēmumam nav obligāti jāizņem komercreģistra kopiju, vai tā patiesam ir nepieciešama un vai der apliecinājums ka pretendents ir reģistrēts komercreģistrā?

#### **Atbilde:**

Jā, tiks pieņemts arī apliecinājums.

### **5. Jautājums:**

Nolikuma 8.1.2. punktā minēts ka pretendents par saviem līdzekļiem veic apsardzes sistēmu uzstādīšanu, vai varat precizēt cik daudz un ko konkrēti ir jāuzstāda, jo tā informācija tieši ietekme uz pretendenta finanšu piedāvājuma veidošana?

#### **Atbilde:**

Nolikuma pielikuma Nr.2 kolonnā "Objektā esošā signalizācija" ir norādītas telpas, kurās jau ir izvietota signalizācija un kolonnā "Telpas, kur nepieciešama tehniskā apsardze / trauksmes poga" ir norādītas telpas, kurās ir nepieciešama signalizācija, kā rezultātā pretendents būs jāaprīko pēdējā kolonnā minētās telpas (vai trauksmes poga), kas nav norādītas pirmajā minētajā kolonnā. Pretendentam ir jāuzstāda tādas signalizācijas iekārtas, kas nodrošinās pilnvērtīgu attiecīgo telpu apsardzi.

### **6. Jautājums:**

Nolikuma 10.5. punktā minēts, ka jāpievieno 3 atsaukmes par apsardzes pakalpojumiem un 3 atsaukmes par iekārtas uzstādīšanu, vai tie var būt tie paši pasūtītāji un vienā atsauksmē minēta informācija, ka pretendents veica gan apsardzes pakalpojumu gan uzstādīšanu?

#### **Atbilde:**

Jā, var.

### **7. Jautājums:**

Ja pretendents uzsāk savu darbību no 01.01.2017.g. un viņam nav pēdējo 3. gadu apgrozījums, bet viņš var apliecināt, ka no gada sakuma viņam ir apgrozījums vairāk par 50 000 EUR iesniedzot apliecinājumu pasūtītājam?

#### **Atbilde:**

Pretendents var iesniegt dokumentus, kas apliecina pretendenta atbilstību nolikuma 9.3. punkta prasībām, arī ja tā saimnieciskā darbība ir uzsākta īsāku periodu atpakaļ kā 3 gadi, bet pasūtītājs norāda, ka neskatoties uz uzņēmuma saimnieciskās darbības ilgumu, tam būs jāizpilda nolikuma 9.2. punkta prasības attiecībā uz pretendenta pieredzi.

### **8. Jautājums:**

Vai Pretendents drīkst izmantot apakšuzņēmēju palīdzību, kāda apjoma? Kādi dokumenti ir jāsniedz apakšuzņēmējam?

#### **Atbilde:**

Pretendents var piesaistīt apakšuzņēmējus atbilstoši Publisko iepirkumu likumā noteiktajam. Nolikuma 10.8. punkts nosaka, ka gadījumā, ja pretendents piesaista sadarbības partnerus, tad pretendents pie tā piedāvājuma ir jāpievieno uz attiecīgā partnera

attiecināmie dokumenti, kas apliecina tā atbilstību nolikuma prasībām, atbilstoši nolikuma 10.1, 10.2 (ja ir attiecināms), 10.3. (ja ir attiecināms), 10.4 - 10.7. punktos norādītajam.

**9. Jautājums:**

Pielikuma nr.1 ir minēts 3xES un 2ES vai tas jāsaprot, ka minētajā adresē ir 3 vai 2 elektrosadales telpas?

**Atbilde:**

Jā.

Komisijas priekšsēdētājs,  
valdes loceklis

Roze 67105120  
[uldis.roze@riga.lv](mailto:uldis.roze@riga.lv)



J. Kosītis